
- HORAIRES EXCEPTIONNELS -
Destreland 

8h30 / 12h30

Destreland 
8h30 / 12h30

Destreland 
8h30 / 12h30

Destreland 
FERMÉ

Abymes
8h / 13h

Abymes
8h / 13h

Abymes
8h / 13h

Abymes
FERMÉ

Ascension
jeudi 18/05

Abolition esclavage
samedi 27/05

Pentecôte
dimanche 28/05

Lundi de Pentecôte
29/05 PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

CUISINE & BAINS
Opération

Sélection idées cadeaux

Du 17 mai au 04 juin 2023

149€

Meuble suspendu Smart largeur 60cm, plan vasque 
céramique, 2 portes, coloris blanc. 
Vendu avec miroir et éclairage LED
Réf. : 61086857
Colonne 35 cm vendue séparément à 129 €
Réf. : 61085483

MEUBLE SALLE DE BAIN SMART



Opération Cuisine et Bains avec Mr.Bricolage

Sur les façades
& les caissons

Nos équipes sont à votre écoute
pour la conception des plans 3D,

demandez votre devis, il est gratuit
et réalisez votre projet  !

Un large choix avec nos
10 modèles en 25 coloris

D E V I S

PL
ANS 3D

GRATUITS
& IMMÉDIATS

Une finition digne des grands cuisinistes

Une qualité testée et certifiée NF

Jusqu’à 30 assiettes
soit 65 kg/m2

Ouverture grand angle 
jusqu’à 107°
pour faciliter l’accès

ACCÈS DIRECT
Vide sanitaire
50 mm

ADAPTABLE
Pieds réglables
en hauteur

3 AXES
Pour régler
les portes

0 bruit grâce
aux fermetures
silencieuses
(amorti réglable)

ACCÈS DIRECT
avec une ouverture 
totale des tiroirs

Jusqu’à 45 KG
soit 1200
couverts/tiroir

Jusqu’à 30 KG
c’est le poids que 
supporte nos 
charnières

AMEUBLEMENT

(Caissons blancs en PPSM ép. 16 mm certifié NF)

Chacun de nos produits est testé pour résister à un usage quotidien. Ces tests professionnels sont réalisés dans notre laboratoire interne et sont approuvés par le FCBA, un organisme indépendant de certification.

Exemples de coloris
de façades disponibles

(dont 15 coloris en stock)

durables solides sûrs

2

4X
SANS FRAIS*
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PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

Cuisine Lola

Cuisine MargauxCuisine Eva

* voir conditions en magasin

SUR VOTRE
PROJET CUISINE*

10-
*%

Cuisine Romane

NOUVEAU !!



4 Opération Cuisine & Bains avec Mr.Bricolage

CUISINE

Modèle 2 bacs à 159 €

19€
95

89€

119€

35€

59€

29€
95

139€

199€

ÉVIER INOX

59€

Évier inox Ondaline

Évier inox 
Luisa

Évier Tango

Plan de travail 
stratifié

Poubelle Green 50 L

Mitigeur évier Korse

Mitigeur évier 
chromé Ulloa

Évier inox

2 cuves, vidages gains de place avec trop pleins, 
réversible, 2 perçages pour la robinetterie 
Dim. : 1160 x 500 mm.
Réf. : 61068611

Mitigeur évier 
douchette Kala inox
Cartouche céramique 40 mm, poignée 
en métal, corps en laiton. Bec douchette 
extractible 2 jets, flexible de la douchette 
en inox 1,20 m double agrafage.
Réf . : 61080995

Évier à encastrer 1 cuve + 1 égouttoir.
Dim. : 800 x 435 mm
Réf. : 297158

Fourni avec vidage 
automatique. Vendu sans 
robinetterie. Vendu sans 
mitigeur.
Coloris gris 1 bac + égouttoir 
à 89 €.
Réf. : 283969
Disponible en 2 bacs à 159 €. 
Réf. : 284015

1 bac à encastrer ou à poser sous-plan, vidage 
manuel avec trop plein inclus..
Dim. : L.55 x l.45 x P.25 cm
Réf. : 61068624 
Disponible aussi en finition gun métal à 279 € 
Réf. : 61068637
Existe aussi en largeur 71 cm :
- inox poli à 219 €. Réf. : 61068632
- gun métal à 289 €. Réf. : 61068636

Conteneur d'intérieur pour tri 
sélectif. Couvercle avec
2 ouvertures : à bascule ou fixe.
Dim. :  l.33 X P.39 x H.54,5 cm. 
Réf. : 61070968

Corps en laiton 
coloris chromé, 
hauteur 24 cm.
Réf. : 61031650

Plan de travail standard. Revêtement 
stratifié. Dim. : 185 x 61 cm, ép. 28 mm.
Coloris disponibles : chêne, ardoise et 
béton.
Réf. : 61032935- 61032937-61032934

Corps diam. 40 mm avec base 51 mm.
Ressort serré en métal avec douchette 
2 jets.
Alimentation lyres tressées inox 35 cm.
Fixation facile EASYFIX Pour évier
Réf. : 61067550

À partir de 

À partir de 

ÉVIER

MITIGEUR POUBELLE



PLAQUE INDUCTION

HOTTE FOUR

PLAQUE MIXTE
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PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

CUISINE

DONT 8,33€ D'ÉCO-PARTICIPATIONDONT 8,33€ D'ÉCO-PARTICIPATION

DONT 4,17€ D'ÉCO-PARTICIPATION

Hotte pan coupe 
60 cm

Combi mixte 4 feux gaz + vitrocéramique 60 cm

Four Indesit 71 L

Plaque de cuisson 3 feux noire

Four Candy

Plaque de 
cuisson à 
induction
2 foyers 30 cm

Hotte pyramide 
60 cm

Micro-ondes encastrable 20 L 

299€
Four Whirlpool 
73 L inox

Domino à gaz 2 feux 
en verre noir

129€

Plaque à gaz classique encastrable .
Dim : H. 90 x L. 580 x P. 500 mm. 
Réf. : 61030233
Disponible aussi en 4 feux 60 cm à 199 €
Réf. : 61030234

4750 W dont 1 foyer 
puissance 3000 W et 1 foyer 
1750 W. Allumage, Pierzo 
manettes, grille email et 
supports en fonte.
Réf. : 61076459

Réf. : 61088035

369€
Soit

92€
25 

x4 SANS
FRAIS*

Plaque de cuisson 
à induction 4 feux
Réf. : 61030238

7800 W. 2 foyers gaz 2900 W et 1900 W avec supports en fontes. 
2 foyers vitrocéramique 1800 W et 1200 W avec allumage 
automatique.
Réf. : 61030237

Four hydro CANDY

Grill à quartz 1000 W, fonction de 
décongélation, platine 24,5 cm, tactile LCD, 
horloge intégrée, sécurité enfant,
6 puissances.
Réf. : 61067757

Réf. :  61088034

Modèle : FCP605NXL
Capacité 65 L, puissance 2100 W.
Chaleur tournante, nettoyage par 
hydrolyse.
Porte froide, 8 fonctions. Dim. : 595 x 
595 x 568 mm. Coloris noir.
Réf. : 61039106

Extraction 550 m³/h. 2 
filtres à graisse aluminium. 
Évacuation extérieure ou 
recyclage. 3 vitesses.
Réf. : 271831

Four électrique 2900 W, acier 
inoxydable, grill, fonction de 
dégivrage du four, 11 programmes 
automatiques, autonettoyant 
hydrolytique, écran intégré,
Classe d'efficacité énergétique : A+.
Réf. : 61043431

Four encastrable multifonction 
65 litres, nettoyage écologique 
par système hydro. Puissance  
2 100 W. 
Modèle : FCP605WXL
Coloris blanc ou noir
Réf. : 61039107 - 61039106

Finition acier "Easy to clean, programmateur électronique avec 
technologie 6 th Sense, 16 fonctions, système autonettoyant 
pyrolytique, fermeture amortie "Slow Motion".
Réf. : 61074006

Soit87€
25 

x4 SANS
FRAIS*

Soit99€
75 

x4 SANS
FRAIS*

599€
Soit

149€
75 

x4 SANS
FRAIS*

Soit

74€
75 

x4 SANS
FRAIS*

329€

139€

349€

199€
Soit

99€
75 

x4 SANS
FRAIS*

399€

149€

PENSEZ-Y

Filtre 
synthétique 
blanc x 2
Réf. : 49932

4€
95

399€

PLAQUE GAZ

179€

PLAQUE DE 
CUISSON        
3 FEUX 

DONT 4,17€ D'ÉCO-PARTICIPATION



Soit

99€
75 

x4 SANS
FRAIS*
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Soit

174€
75 

x4 SANS
FRAIS*

6 Opération Cuisine & Bains avec Mr.Bricolage

SALLE DE BAINS

MEUBLE DE 
SALLE DE BAIN 

ALBA
NOUVEAU !!

99€

399€

329€

699€
999€

Soit89€
75 

x4 SANS
FRAIS* 359€

419€

Meuble de salle de bain Alba

Miroir lumineux Stone

Miroir lumineux 
Swann noir Oblong

Vasque à poser Timbre

Meuble suspendu largeur 80 cm, plan 
vasque céramique,
2 tiroirs à fermeture progressive, 
coloris chêne/blanc. Vendu avec un 
miroir et son applique.
Réf. : 61086905
Disponible aussi en chêne/noir à 
399 €. 
Réf. : 61086900

Dim. : 120 x 80 cm, réversible. Miroir argent 
épaisseur 5 mm. Éclairage LED. Interrupteur 
sensitif avec variateur d'intensité et de 
couleurs : 3000/4500/6500°K. Film antibuée. 
Fixations incluses. Classe II - IP44
Réf. : 61087526

Dim. : 90 x 50 cm, réversible. Cadre aluminium noir. 
Éclairage LED, touches sensitives, variateur d'intensité 
et de couleurs : 3000/4500/6500°K - Fonction antibuée. 
Fixations incluses. Classe II - IP44
Réf. : 61087524

En Terrazzo, dim. : 40 x 40 cm.
Existe en coloris ciment ou crème.
Réf. : 296888 - 296889

MIROIR

VASQUEMITIGEUR

Meuble de salle bain Design
Meuble suspendu Smart largeur 60 cm, plan vasque céramique, 2 portes, 
coloris blanc.  Vendu avec miroir et éclairage LED. Réf. : 61086857
Colonne 35 cm vendue séparément à 129 €.
Réf. : 61085483

36€ Mitigeur lavabo 
Koani chromé

Cartouche céramique, aérateur réducteur 
de débit. Poignée en métal. Corps en laiton. 
Bec fixe. Embase diamètre 51 mm. Vidage 
avec bonde plastique et tirette. Flexibles de 
raccordement inox inclus. 
Réf. : 61031655

46€
Mitigeur lavabo Juba
Mitigeur noir mat avec 
régulateur de débit et 
mousseur en silicone. 
Réf . : 61080990

EN PIERRE !!



Soit

74€
75 

x4 SANS
FRAIS*
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PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

59€

SALLE DE BAINS

Colonne de douche 
Quadra

Combiné de douche 
Statica

Receveur résine 
Mia

Colonne Luisa chromée

Paroi de douche Intemporel

Paroi de douche Onda

Accès d'angle 
90 x 90 cm

Paroi de douche 
Indus

Porte coulissante intemporel189€

Porte pivotante 
Inventiv

Paroi pour douche à l'italienne, verre 
transparent épaisseur 6 mm, largeur 
90 cm. Profilé et barre stabilisatrice 
coloris alu inclus.
Réf. : 61056685
Existe également en 120 cm à 159 €. 
Réf. : 61056684

Paroi en verre trempé transparent de 8 mm 
d’épaisseur. Sérigraphie givrée, motif vague. 
Largeur 90 cm. Montage réversible. 
Vendu sans barre stabilisatrice.
Réf. : 61061091 
Disponible en 120 cm à 219 €.
Réf. : 61061094

Verre trempé 
transparent ép. 8 mm, 
largeur 90 cm, hauteur 
200 cm. Profilé, barre, 
tablette et porte-
serviettes en alu noir 
mat.
Réf. : 61062564
Disponible en largeur 
120 cm à 349 €.
Réf. : 61062566

Largeur 90 cm, verre 
transparent. Profilé 
chromé.
Réf. : 61056700

Largeur 90 cm. 3 volets, finition du 
verre transparent, passage 40,5 cm, 
épaisseur du verre 6 mm.
Dim : H. 200 cm. Réf. : 61056683

Verre transparent ép. 8 mm, 
profilé chromé.
Réf. : 61056702

Composée d'une tête 
de jet orientable en 
inox et anticalcaire 
de 25 x 25 cm, un 
mitigeur mono 
commande mécanique, 
une douchette 
anticalcaire et une 
barre télescopique en 
laiton.
Réf. : 61053672

Tube rond extensible : 815-
1115 mm. Pomme de tête 
ronde de 24 cm en ABS et 
flexible de douche 150 cm. 
Douchette 1 jet  mitigeur 
inclus.
Réf. : 61041890

Combiné de douche 
thermostatique inox 
chrome Statica. Douche 
de tête diam. 25 cm, 
douchette 3 jets.
Réf. : 61041737

Receveur à poser extra-plat en résine finition ardoise. 
Coloris blanc. Dim. : L. 80 x P. 120 x épaisseur 3 cm.
Réf. : 61065016
Disponible aussi en noir à 289 €. Réf. : 61065036
Vendu sans accessoires.

 

COLONNE DE DOUCHE  RECEVEUR

MIROIR

139€

179€

299€

179€

339€

129€139€

269€

PAROI DE 
DOUCHE



ACCESSOIRE

ABATTANT

PACK WC

WC SUSPENDU

8 Opération Cuisine et Bains avec Mr.Bricolage

PACK WC
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14€
95

4€
95

39€
95

29€
95

16€
95

199€169€
PACK WC 

HORIZONTAL

49€

Pack WC suspendu 
Smart

Abattant WC 
Neo Vorno

Abattant WC 
thermodur 
Jungle

Porte-balai 
WC Baobab

Abattant WC Uno

Abattant WC 
en bois Island 
Spirit

Pack WC Ama
Sortie horizontale, bouton double 
poussoir 3/6 L. Inclus : cuvette, 
réservoir, mécanisme de chasse et 
abattant plastique.
Réf. : 234334

Abattant WC en duroplast déclipsable, 
avec frein de chute intégré. Coloris gris.
Réf. : 61071779
Disponible aussi en blanc et en taupe.

Pack WC 
Friendly

Pack WC 
surélevé Alti

Wc en céramique sans bride à poser.
Sortie horizontale ou verticale, mécanisme 
silencieux 2,5 L/4 L. Abattant en duroplast 
extra fin, déclipsable, frein de chute et à 
fermeture douce.
Dim. : L.37,5 x P.61,5 x H.79 cm.
Ref : 61074447

Cuvette surélevée H.46 cm, sans bride, 
abattant en PP blanc déclipsable, frein de 
chute, silencieux.
Alimentation latérale réversible en ABS. 
Sortie horizontale.
Réf. : 61087924

Bâti universel et autoportant 
pour tous types de murs. Cuvette 
contemporaine bride semi ouverte. 
Abattant thermodur frein de chute 
déclipsable. Mécanisme 3/6 L + 
robinet flotteur silencieux. NF.
Réf. : 61059991

Disponible en divers 
coloris.
Réf. : 61072150

En métal chromé.
Dim. : L.15.5 x H.65 cm.
Réf. : 61027143

Avec kit de fixation universelles 
en acier inoxydable.
Dim. : 37.5 x 46 cm.
Réf. : 61076320

18 pouces charnières en plastique 
et visserie en métal, réglable en 
largeur et profondeur. 
Réf. : 61056838
Existe aussi en 2 autres motifs
à 25,95 € :
- Pilat. Réf. : 61076324
- Toucan. Réf. : 61076321

En polypropylène blanc.
Réf. : 61056824

279€
Soit69€

75 
x4 SANS

FRAIS*

À partir de 

7€
95

Dérouleur 
papier toilette 
WC Avec 
réserve



ACCESSOIRE

POUR LA DOUCHE POUR GRATTER POUR LE PEELING GAMME SISALPOUR LES MASSAGES

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

7€
955€

95

4€
95

8€
95

19€
95

ACCESSOIRE SALLE DE BAIN

12€
95

Brosse de massage 
double face

Petite 
brosse de 
massage 
bambou

Petite brosse de 
massage ronde

Brosse corps 
en poils

Gamme Miami

Râpe double face 
pour les pieds

Gant grand modele 
en sisal

Gamme Takeo 
fibre bambou

Set de salle de 
bain Baobab

Eponge de 
bain en sisal

6€
95

Gant doux 
simple

Réf. : 61087827

Eponge de 
bain ronde

Sangle lave 
dos en sisal7€

95

Eponge de bain 
rectangle

5€
95

Sangle lave-dos

Fleur de douche 
en coton

A. Meuble haut 2 portes + 1 étagère intérieure, 
finition peinte. Dim. : 52 x 22 x 55 cm à 39 €
Réf. : 228710
B. Miroir avec tablette MDF. Finition laquée.
Dim. : 48 x 53,5 x 10 cm à 19 €
Réf. : 228713
C. Meuble sous lavabo 2 portes MDF, 1 étagère. 
Finition : laquée. 60 x 30 x 60 cm à 49 € 
Réf. :  228708
D. Colonne 1 porte, 3 niches MDF et 2 étagères 
intérieures, finition : laquée, dim. : 173 x 35 x 26 cm 
à 79 €. Réf. : 226822
E. Meuble dessus de WC 1 tablette, 1 étagère 
intérieure. Finition laquée. Dim. : 186 x 63 x 23 cm
à 69 €. Réf. : 228711

Disponible en gris anthracite, beige, taupe, 
safran, vert basil, vert foncé, terracotta.
Porte savon : 5.95 € Réf. : 61087775
Gobelet : 5.95 € Réf. : 61087791
Boite à cotons :13.95 € Réf. : 61087794
Distributeur de savon : 14.95 € Réf. : 61087770
Brosse WC : 24.95 € Réf. : 61087814

Réf. : 61087776

Set composé de : 1 distributeur de savon, 1 porte savon, 
1 gobelet, 1 panier.
Réf. : 61072124
Disponible en bleu, taupe, blanc et gris anthracite.

Réf. : 61087824

Vendu à l'unité
Réf. : 61087786
Existe aussi en simple à 6,95 €. 
Réf. : 61087795

Réf. : 61087768

Brosse 4-en-1 
bambou9€

95

Réf. : 61087788

Brosse 2-en-1 
en bois7€

95

Réf. : 61087780

Réf. : 61087793
Existe aussi en sisal ronde et ovale
Réf. : 61087800 - 61087817
Disponible aussi en Ovale à 6,95 € 
Réf. : 61087804

Réf. : 61087781

Réf. : 61087783

Gamme chromé Epsilon
Dérouleur simple ou avec couvercle à 19,95 €
Réf. : 61061949 - 61061943
Anneau à 22,95 € Réf. : 61061922
Barre simple porte serviette 45 cm à 32,95 €
Réf. : 61061957
Fixation par vis fournies ou possibilité de coller 
avec le kit vendu séparément.

Réf. : 61087787

Réf. : 61087816

Réf. : 61087822

Réf. : 61087774

Réf. : 61087773

5€
95 16€

95

7€
95

15€
95

9€
95

10€
95

4€
95

39€

GAMME 
MIAMI

DONT 1,15€ D'ÉCO-PARTICIPATION

A B

C

D E

À partir de 

À partir de 

À partir de 



SET DE TABLE

NAPPE

BRISE VUE

TOILE CIRÉE

TOILE MIROIR
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DÉCORATION

À partir de 

7€
95

11€
95

1€
95

5€
50

3€
95

11€
95

20€
95

36€
95

 TOILE BOL ÉPICE
30 X 30 CM

9€
95

Brise vue fenêtre 
60 x 160 cm

Nappe Bohème
140 x 200 cm

Toile cirée de 
protection transparente

Toile bol Épice 30 x 30 cm

Miroir de porte 
noir
Dim. : 30 x 120 cm
Réf. : 61073587
Disponible aussi en 
bois céruse à 25.95 €
Réf. : 61063952

Miroir Psyché sur 
pied naturel
Dim. : 30 x 120 cm
Réf. : 61063912
Disponible aussi en bois 
céruse. Réf. : 61063965

Réf. : 61087468 
Existe aussi en 45 x 45 cm à 17.95 €
Réf. : 61087464

Réf. : 61080000
Existe en divers coloris
Disponible aussi en taille 
70 x 200 cm à 10,95€
Réf. : 61080035

Nappe ronde
anti-taches
diam. 180 cm

Traitement déperlant waterproof. 
Finition : biais noir. Couleur : blanc. 
Composition : 100 % polyester 
microfibre lavée, entretien facile, 
repassage inutile lavage 30°C. 
Disponible en blanc, gris, moutarde et 
brique
Réf. : 61087531 - 61087534 - 61087528 
- 61087529

Set de table frange
Réf. : 61082868 - 61082870

Linge de table rond, imperméable, anti-
tâches et très facile à nettoyer. Convient 
pour une table de 8 couverts. Diamètre 
180 cm.
Réf. : 61087920
Disponible aussi en rectangulaire :
- 140 x 200 cm à 5.50 € Réf. : 61087918 
- 140 x 300 cm à 6.95 € Réf. :  61087919

Rectangulaire, anti-tâches en microfibre 
lavée. Traitement déperlant waterproof. 
Entretien facile, repassage inutile, lavage 
30°C.
Disponible en brique, blanc, gris et 
moutarde.
Réf. : 61087536 - 61087533 - 61087532 -
61087535

Set de table 
New-York
Réf. : 61025246

Bois
céruse

Bois
céruse



GAMME OTTAWA - DISPONIBLE EN BLANC OU NOIR

RÉGLETTE SOLAIRE

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

23€
95

LUMINAIRE

Hauteur 
153,50 cm

À partir de 

Réglette extérieure tube Ffluo 18 W 60 cmRéglette fluo 19 W

Applique LED Pandella 
chrome 40 cm

Lampe métal à 
poser Ottawa 
H.19,50 cm

Spot Ottawa 
1 lumière

Applique salle de bain lumière 
blanche.
LED Intégré. IP44.
Réf. : 61017346
Disponible aussi en :
- 60 cm à 49.95 € Réf. : 61017347

Plafonnier Ottawa

Disponible en blanc 
et en noir
Réf. : 61087496 - 
61087500

Base ronde en métal et finition 
effet bois abat-jour en métal 
grillagé peint tête orientable.
Coloris noir ou blanc.
Réf. : 61071202 - 61071201
Disponible en :
- 2 lumières à 32.95 €. 
Réf. : 61071227 - 61071225
- 3 lumières à 54.95 €
Réf. : 61071215 - 61071228
- 4 lumières à 73.95 €
Réf. : 61071222 - 61071214

Plafonnier en métal grillage peint équipé 
d'un pavillon en métal effet bois.
Coloris noir ou blanc. 
Diam. 30 cm. 
Réf. : 61076867 - 61076866

Suspension metal 
blanc Ottawa

74€
95

Diam. 45 cm
Réf. : 61087501
Disponible aussi en 
noir. Réf. : 61087502

Blanc neutre, 1450 lumens 
pour consommation de 18 
W. Dim. : L. 60 cm.
Réf. : 61025180

Indice de protection : IP65.
Dim. : L. 655 x H.86 mm.
Tube FLUO remplaçable.
Lumière blanc neutre qui imite la lumière du jour.
Réf. : 270863

Spot pince Ottawa 
1 lumière

Spot à pince base métal avec 
abat-jour en métal grillagé peint et 
finition effet bois. 
Tête articulée et pince en plastique.
Coloris noir ou blanc.
Réf. 61071224 - 61071209

Lampe décoration 
solaire

10€
95

Lanterne solaire 
à suspendre ou à 
poser. Éclairage 
nocturne automatique. 
Utilisation en 
extérieur. Autonome, 
elle se recharge la 
journée au soleil, 
et s'éclairera 
automatiquement à la 
tombée de la nuit.
Ref. : 61085323

Hublot LED noir
17€

95

Fixation murale ou au plafond 
à l’intérieur ou à l’extérieur. 
26 LED 520 lumens. Aspect 
blanc 4000°K, IP65. Kit de 
fixation fourni.
Réf. : 61087676
Disponible aussi en blanc. 
Réf. : 61087677

28€
9518€

95

Existe en 60 cm

Spot 2 lumières 

39€
95

 APPLIQUE LED
PANDELA

27€
95

15€
95

59€
95

Lampadaire métal 
blanc Ottawa
Réf. : 61087497
Disponible aussi en noir 
Réf. : 61087499

99€

9€
95

Réglette fluo 1,20 m
Arosia reglette + tube 
fluo 37 W, 3550 lm.
Réf. : 61085480

11€
95

16€
95

Réglette étanche 1,20 m 36 W
Réf. : 03526723€

95
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DROGUERIE - PEINTURE

71€

8€
95

44€
95

55€ 59€

42€
95

10€
95

31€

12€
95 VINAIGRE

MÉNAGER 14° 1 L

2€
95

39€ Azur satin 
5L

Set ultra-mat turbo

Socolors 
2,5L

Primaire universel 
blanc 2.5L

Sous-couche 
universelle 15L 
acrylique blanche

Vinaigre ménager 14° 1L

Fixateur rendement 
150m², utilisable 
en intérieur et 
extérieur, sur fonds 
non alcalins, pour 
les pièces sèches et 
humides ainsi que 
les locaux à forte 
circulation.
Réf. : 61081742

Produit d'entretien naturel et respectueux de 
l'environnement. Réf. : 226308
Disponible parfums :  
- Pomme, réf. : 251486 
- Citron, réf. : 251485
- Menthe, réf. : 251488

Peinture acrylique, finition satin, 
bon pouvoir garnissant, excellente 
tenue, parfaitement lavable et 
lessivable, disponible en divers 
coloris. Réf. : 61063474

Ensemble mini 
rouleaux peinture 
de rénovation

Lot de rouleaux peinture murs et 
plafonds, Compose de 2 manchons 
mousse, 1 monture mini-rouleau, 1 
pinceau plat manche polypro, 1 bac 
mini-rouleau, adapté à toute peinture.
Réf. : 61087917

Vinaigre ménager 5L

Peinture satinée intérieur ou 
extérieur abrité. Recommandé pour 
salle de bain, toilette, porte et 
cuisine. Rendement environ 50 m².
Réf. : 61044841

Sous-couche universelle, intérieur / extérieur.
Lessivable. Recommandé pour boiserie, 
panneaux de particules , maçonnerie, plâtre. 
Rendement 25m².
Réf. : 140018

Elimine les traces de calcaire, 
nettoie et fait briller.
Réf. : 61056355

Hautement lessivable, crée une barrière de 
protection contre les agressions des pièces 
humides. Réf. : 61059897
Existe en divers coloris.
Disponible aussi en blanc brillant à 34€95 au 
lieu de 45€. Réf. : 61059900

Mastic silic 
sanit blanc 
300ml
Réf. : 61059947
Disponible aussi 
en transparent
Réf. : 61087923

Le l : 14,98 €

Le l : 2,59 €

Seau en polypropylène 
avec essorage à 
pédale.
Balai avec manche en 
acier .
Housse 100% 
microfibre.
Réf. : 61068505

Le l : 22 €

Le l : 14,20 €Le l : 17,18 €

Extrême mat 10L+ 
20 % Gratuits
Coloris blanc. 
Rendement 108 m².
Réf. : 61065591
Le l : 2,58 €

Le l : 3,93 €

VINAIGRE MÉNAGER SEAU & BALAI

PEINTURE

6€
95 11€

958€
957€

95 9€
95

Pulvérisateur 
bio cabine de 
douche 500ml

Vaporisateur 
anti-
moisissures 
blanchissant 
joints 500ml

Anti 
moississure 
500ML
Elimine et 
empêche le 
développement 
des moisissures 
et des traces 
noires.
Blanchit et 
nettoie les 
joints des pièces 
humides.
Réf. : 277992

Dégraissant 
désinfectant 
Pro 
pulvérisateur 
500ml
Action 4 en 
1 : Nettoie, 
désinfecte, 
dégraisse et 
parfume.
Réf. : 61088026

Elimine les traces 
de calcaire, de 
savon et autres 
salissures 
, formule 
biologique, non 
agressive et 
respectueuse des 
surfaces.
Réf. : 61088027

Détruit les 
moisissures. 
Décrasse et 
désinfecte. 
Blanchit les 
joints.
Réf. : 61022086

Décapant 
rénovateur 
WC 1L
Détruit calcaire, 
tartre, rouille. 
Elimine les 
mauvaises 
odeurs. Spécial 
fond de cuvette.
Réf. : 61034060

GAMME

SOUS-COUCHE

MAT SATIN

29€
95

Peinture Cuisine 
et Bain satin 2l
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8€
95

ÉLECTRICITÉ

DONT 0,83€ D'ÉCO-PARTICIPATION

DONT 0,84€ D'ÉCO-
PARTICIPATION

DONT 0,83€ D'ÉCO-
PARTICIPATION

Prolongateur 3m Tower Power 3P Enrouleur ménager 
3G1mm²- 15 m

Ventilateur 
brumisateur sur 
pied 40 cm avec 
télécommande

Climatiseur mobile 9000 BTU

Ventilateur 
industriel de sol

Ventilateur sur 
pied ROWENTA 
VU4410F0 Blanc

79€

Coloris : turquoise, gris, 
rose, vert, taupe.
Réf. :  291454

Ventilateur tour 
86 cm

Classe A R410A, refroidissement seulement, capacité de 
refroidissement : 2500 W, puissance d’entrée : 1070 W, EER : 
2,62 enlèvement d’humidité : 1,4 l, volume de réservoir d’eau 
: 1 l, volume de débit d’air : 320 m3/h. Avec la Technologie 
Delonghi, 1,37 m tuyau + accessoires pour les fenêtres.  
Réf. : 61039115

Ventilateur avec affichage 
3 modes, Touch Control 
Panel Large FND. Fan : 
normal, naturel, sommeil. 
70 ° d’oscillation, 3 vitesses. 
Affichage de la température, 
temporisateur avec ioniseur 
pour le nettoyage de l’air 
avec fonction moustique 
répulsif.  Réservoir d’eau : 
3,1 l pour 14 h de brouillard. 
Hauteur de 1,37 m max.
Réf. : 282576

Puissance maximale déroulé de 3500 watts. 
De type 2P+T de 16A, ce prolongateur se 
compose d'un câble HO5 VV-F 3x1,5mm
Ref. : 61086547
Disponible aussi en 10m à 12,95€ au lieu de 
17€90 Ref. : 61086739

Diam. 45 cm, 3 pales, 
3 vitesses, grille de 
protection en métal.
Réf. : 207966

Avec télécommande.
3 vitesses. Grille 
plastique : ne rouille 
pas. Oscillant ou fixe. 
Très stable. Écran LED 
+ panneau de contrôle. 
Minuterie : 7 h 30 max. 
3 types de ventilation: 
normal, naturel, nuit. 
Silencieux. Coloris : 
blanc. Consommation :
42 W max.
Réf. : 130327

Silencieux 3 vitesses 
sur pied électronique 
avec télécommande. 
Compact oscillation 
et orientation. 
Hauteur réglable.
Réf. : 61091383

Se monte facilement, dispose 
de 2m de câble H05VV-F 
3G1,5 et d’un boitier solide en 
aluminium. Réf. : 61055975

VENTILATEUR SUR PIED

PROLONGATEUR - MULTIPRISE - ENROULEUR

VENTILATEUR TOUR

109€

159€

115€

54€
95

11€
95

VENTILATEUR DE SOL

299€

Soit

74€
75 

x4 SANS
FRAIS*

 CLIMATISEUR MOBILE
9000 BTU

39€
95

89€

Ventilateur + 
Télécommande 
ESSENTIAL
Débit d'air de 
60 m3/min, 
3 vitesses, 
télécommande 
de contrôle à 
distance.
Réf. : 61061975

119€

89€

18€
9529€

95

119€

DONT 8€ D'ÉCO-PARTICIPATION

379€

* 
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MENUISERIE

LAMBRIS PIN 
BRUT NOUEUX 49€

95

109€

269€

35€
95

Soit

62€
25 

x4 SANS
FRAIS*

249€

17€
95

À partir de 

19€
95

Kit porte 
coulissante 830 
atelier

Porte d'intérieur en bois massif 
cèdre rouge - largeur 73 cm

Tablette acacia
2000 x 300 x 18 cm

Lambris PVC 
country bois 
blanchi

Lambris pin brut noueux
En largeur 100 mm.
Vendu par botte de 10 lames (1,95 m²).
Réf. : 61056109

Porte utilisable en battante ou coulissante. 
Réf. : 61061718
Disponible en largeur 83 cm à 279 €
Réf. : 61061745

Kit porte coulissante atelier 
prêt à être posé vitre de 
sécurité.
Dim. : l.83 cm, h. 204 cm, 
ép. 40 mm avec poignées 
métal + rail aluminium
186 cm et 2 amortisseurs.
Coloris noir. 
Réf. : 61062275

En PVC, adapté à une 
utilisation en pièce 
humide où pour la 
décoration des autres 
pièces de vie, lame de 
dim. : L. 260 x l. 37,5 cm. 
Épaisseur : 8 mm. Botte 
de 3,9 m²,Classement 
feu M1.
Réf. : 294149

39€
95

Tréteau Pyramide
Réf. : 61059336
Disponible aussi en noir 
à 59 € Réf. : 61076043

Réf. : 61050640
Disponible en : 
- L.2000 x 400 x 18 mm à 44.95 € au lieu
de 49,95€. Réf. : 61050641
- L.2000 x 500 x 18 mm à 62.10 € au lieu
de 69€. Réf. : 61050642
- L.2000 x 600 x 18mm à 71,10 € au lieu de 79€
Réf. : 61050643

LAMBRIS

 PORTE ATELIER

Soit72€
25 

x4 SANS
FRAIS*

289€

À partir de 

Kit verrière alu
Disponible en :
- 3 carreaux 1080 x 905 mm
à 279 € Réf. : 61088318
- 4 carreaux 1080 x 1196 mm
à 329 € Réf. 61070288
- 5 carreaux 1080 x 1487 mm
à 379 € Réf. : 61070289

VERRIÈRE

Porte extensible 
Spacy en pvc blanc
Porte extensible permettant 
une fermeture jusqu'à 2,84 m, 
recoupable, verrouillable.
Composé d' une porte de 
hauteur 2,05 m et largeur
0,84 m, rail supérieur de 
1,42 m.
Réf. : 19063
Palissa aluminium disponible 
à 119 €. Réf. :141287

PORTE

TRÉTEAU

TABLETTE

-10%!!
Plusieurs modèles disponibles



PENSEZ-Y

Visuel 
mauvaise 
qualité!!

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

7€
95

SOL

19€
95 25€

95

21€
95

Sol PVC Luna Florence

Sous couche

Sol stratifié chêne Sherman

Dalle Vinyle Legno

Carrelage sol 
intérieur Berlin

Colle carrelage 
Pro 25 kg

Carrelage sol 
extérieur Tilos

Carrelage  mural 
Giro

Dalles adhésives, format 
30 x 30  cm, imitation 
bois. Ép. 1,2 mm, passage 
modéré.
Soit 17,65 € la boite de 
2,22 m² 
Réf. : 61079313

Colle grise C1 usage 
sol et mur, intérieur/
extérieur sur support 
neuf jusqu'à 40 x 40 cm.
Réf. : 61087921

Faïence, format 20 x 60 cm, imitation béton, 
coloris gris clair
Soit 16,15 € la boite de 1.08 m²
Réf. : 61081493
Décor Rhom losanges assorti à 15,95 € le m²
Réf. : 61081473

Grès cérame émaillé, format 20 x 120 cm, 
imitation bois, coloris naturel, anti-dérapant.
Soit 36,88 € la boite de 1,68m²
Réf. : 61081484

SELITAC ép. 2 mm  
en polystyrène 
extrudé. Soit 29,85 € 
le paquet de 15m².
Réf. : 61055615

Sol PVC largeur 4 m, imitation 
béton ciré. Ép. 2 mm, couche 
d’usure 0,2 mm, envers mousse. 
Passage important. 
Réf. : 61014106

Grès cérame émaillé, format 60 x 60 cm, 
coloris perla.
Soit 26,57 € la boite de 1.48 m² 
Réf. : 61070081
Disponible aussi en coloris Grafito 
Réf. : 61070073

Sol stratifié classe 32 ép. 8 mm,  passage 
important, coloris marron.
Dim. : 1292 x 193 mm
Soit 39,70 € le paquet de 1,99 m²
Réf. : 61080168
Disponible aussi en gris Réf. : 61080167

sur les tapis de salon

ENCORE PLUS DE
CHOIX EN MAGASIN

Tapis Softy Light 120 x 170 cm
à 58,45 € (prix remisé) 

 Réf. : 61057561

Tapis Eddy 120 x 170 cm
à 30,07 € (prix remisé) 
Réf. : 61057579

Tapis Vienne 120 x 170 cm
à 34,30 € (prix remisé) 
Réf. : 61062633

Tapis Barcelone 120 x 170 cm
à 39,87 € (prix remisé) 
Réf. : 61057581

VINYLE - PVC - STRATIFIÉ

CARRELAGE 	

30%-

17€
95 21€

9514€
95

16€
95

19€
95

1€
99

7€
95

DALLE 
VINYLE 
LEGNO

le m2

le m2

le m2
le m2 le m2

le m2

9€
95

le m2



CAFETIÈRE
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SÉLECTION FÊTE DES MÈRES

MACHINE À 
EXPRESSO

Blender 3000 series 
HR2041/00

Blender 
Hr2291/41

Machine à expresso

Moulinex blender 2 L 
rouge

Cafetière filtre Philips 
HD7461/20

59€
95

59€

600 W, bol verre 2 L, fonction pulse, 2 vitesses, 
4 lames en inox. Livré avec gourde. 
Réf. : 61095166

450 W, bol plastique 1,9 L, technologie 
problend 4, fonction pulse.
Réf. : 61077168Cafetière Expresso 

multi-capsules 
1450 W

Compatible avec des capsules de 
café, de thé et chocolat, réservoir 
transparent détachable de 600 mL, 
pression à la pompe 19 bars, insertion 
et éjection manuelle des capsules.
Réf. : 61095721 - 61095720 - 61095722

Café moulu ou en grain, broyeur 
en céramique avec 10 niveaux de 
broyage, nettoyage auto circuit 
café, pression de 15 bars, 1500 W.
Ref. : 61095161

Système anti-gouttes, réservoir 1,2 L, 
1000 W, indicateur lumineux, bouton 
marche/arrêt avec témoin lumineux, 
arrêt automatique.
Réf. : 61095163

600 W, 2 vitesses + 1 fonction pulse pour tout 
type de texture. 4 lames, bol plastique. Fonction 
glace pilée, pour des boissons glacées. 
Réf. : 61044938

+
Compatible 

capsules 
Nespresso et 

Dolce Gusto 

21€
95

39€
9510€

95

39€
95

BLENDER

BOUILLOIRE

GRILLE PAIN

459€

Bouilloire TECHWOOD 
TB-1106 1 L

Bouilloire sans fil 
Philips en plastique

Cafetière Techwood 
TCA-686  filtre noir

Grille-pain Philips 
HD2581/90
8 réglages et 2 grandes 
fentes à largeur variable, 
réchauffe-viennoiseries 
intégré. 830 W                                                 
Réf. : 61095164

1,7 L,  couvercle à ressort, 
voyant, 2200 W, indicateur 
de niveau d'eau.
Réf. : 61095167

Puissance de 900 W, capacité 
de 1 L, bec verseur, arrêt 
automatique, couvercle de 
sécurité.
Réf. : 61046982

Système anti-gouttes, support filtre, 
niveau d'eau visible et gradué, 
bouton marche/arrêt avec témoin 
lumineux, arrêt automatique au bout 
de 30 min. Capacité de 6 tasses. 
Réf. : 297077

39€

79€

349€

99€
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99€

SÉLECTION FÊTE DES MÈRES

124€

219€

DONT 0,25€ D'ÉCO-PARTICIPATION

Robot Philips 
HR7310/10

Mixeur 
plongeant

Four micro-ondes 
Radiola 20 L

Moulinex extracteur 
de jus

Balance de cuisine 
digitale

Robot multifonction 
1.5 L 

Friteuse Filtra One 
FF162189€

700 W, contrôle manuel, 5 niveaux de puissance,  
fonction décongélation, plateau tournant diamètre 
25,5 cm. Disponible en noir ou blanc.
Réf. : 61075216 - 61075217

Puissance 800 W,
2 vitesses + 
impulsion, fonctions 
hâcher, râper et 
trancher, capacité du 
réservoir de 1,5 L, 
pied anti-dérapant, 
livré avec lame.
Réf. : 61077977

Multifonction, 700 W, 
1,5 L, 2 vitesses + pulse 
pétrin émulsionneur.
Réf. : 61095165

Réf. : 61023839

600 W, coloris 
inox.
Pied démontable 
et lame en acier 
inoxydable.
2 vitesses.
Réf. : 61061319

Puissance 150 W, capacité 
du bol 0,8 L, 80 tours/
min, pièces amovibles 
compatibles lave-vaisselle, 
Réf. : 61044940

Dotée d'un système 
de filtrage exclusif et 
breveté, après chaque 
utilisation, tous les 
résidus de cuisson sont 
éliminés, possibilité 
de faire jusqu'à 1,2 kg 
de frites. Thermostat 
réglable de 150° à 190°C, 
hublot de contrôle, 
poignées de cuve et de 
transport. Couvercle 
et le panier de friture 
sont compatibles lave-
vaisselle.
Réf. : 238315

69€
9569€

95

99€

59€
95

BALANCE

CUISSON

EXTRACTEUR DE JUSMACHINE À PAIN

ROBOT

MIXEUR

69€
95

79€
95

Machine à pain 
550 W

Four à Pizza 
1800 Watts

Friteuse sans huile

Ouverture à 180°, double surface 
chauffante  multifonction, diamètre 
de 30 cm, thermostat réglable, témoin 
lumineux , revêtement anti-adhérent. 
Disponible en rouge et en noir.
Réf. : 61095143 - 61095139

Plancha grill 
bambou 2000 W

Revêtement anti-adhérent, thermostat 
réglable, plaque amovible, récupérateur 
de graisse amovible, pied antidérapants, 
témoin lumineux de marche, surface de 
cuisson 36 x 26cm. Réf. : 61095140

Minuterie 3 heures, bouton marche/Arrêt, boutons 
tactile, 10 niveaux de puissance, affichage LED, 
protection électrique, protection thermique.
Réf. : 61095138

Capacité : 700-900 g,
12 programmes (Basique, 
Français, Complet, Bonbon, Sans 
gluten, Lait, Gâteaux, Sandwich, 
Rapide, Pâte, Pétrissage, 
Cuisson), niveau de brunissement 
de la croûte réglable : clair, 
moyen ou foncé, fonction de 
maintien au chaud : 60 minutes, 
départ différé jusqu’à 1 h, écran 
LCD, réservoir amovible, pieds 
antidérapants, couvercle avec 
grande fenêtre.
Réf. : 61095141

Capacité 3 L, 
thermostat réglable : 
80 à 200°C, minuterie 
30 minutes, alarme 
de fin de cuisson, 
arrêt automatique, 
témoin lumineux de 
mise en marche, tiroir 
amovible.
Réf. : 61095144

59€
95

Plaque à induction 
2000 W

9€
95

49€
95

18€
95

109€

159€

ROBOT 
HR7310/10

119€



FER À REPASSER

ASPIRATEUR

DÉFROISSEUR
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SÉLECTION FÊTES DES MÈRES

MACHINE À 
COUDRE                

12 POINTS

Modèle rouge

31€
95

21€
95

99€

32€
9513€

95

61€

119€

52€

64€
95

Aspirateur balai 
filaire orange

Aspirateur sans fil 
26,5 V motorisé noir

Aspirateur à main 
sans fil 2 en 1

Fer à repasser 
sans fil 2400 W

Balai vapeur 
1300 W

Défroisseur vertical

Fer à repasser 
TFV2403C 2400 W

Fer Techwood 
semelle inox

Réf. : 61088032
Disponible aussi en rouge.
Réf. : 61088029

2 vitesses d’aspiration, 
nettoie du sol au 
plafond, niveau sonore 
74-76 dBA, capacité du 
réservoir 500 mL.
Réf. : 61088031

Machine à coudre 12 points
Couture de boutonnière, bras libre, 
rembobinage automatique du fil, 
pédale au pied, poignée de transport. 
Réf. : 61088028

Semelle céramique, 
défroissage vertical, auto-
nettoyant. Réservoir 330 ml. 
Coloris bleu ou rouge.
Réf. : 61066112 -61066115

Capacité : 0.5 L
Niveau sonore maximum : 80 dB
Classe énergie : A
Réf. : 61078030

Coloris rouge/noir ou bleu/noir
Position vapeur continu
Débit vapeur 25 g/min
Réservoir d'eau amovible : 220 mL 
Brosse amovible pour tissus épais
Réf. : 61077990 - 61070656

Bouton de vapeur réglable, 
réservoir à eau de 400 mL 
+ réservoir pour détergent 
de 160 mL  autonomie 
jusqu’à 30 min. Livré avec 
ses accessoires : chiffon 
microfibre, brosse pour 
plancher, embout pour 
les tissus et fenêtres, 
raclette, buse coudée, petite 
et grande brosse ronde 
pour les fours, plaques de 
cuissons... Socle.
Réf. : 61088030- 61088033

Boutons “ spray ” et “ vapeur ”, 
thermostat réglable, témoin de 
chauffe.
Puissance 1850 - 2200 W
Réf. : 61078033

Réglage du débit vapeur, semelle céramique, 
thermostat réglable, réservoir translucide, 
fonction auto-nettoyant, témoin de chauffe
- Capacité du réservoir : 300 mL
- Puissance vapeur : 30 g/min
Réf. : 61066110

2 niveaux de vapeur 
pour différents textiles
Temps de chauffe : 45 
secondes
Réservoir d'eau : 1.9 L
Roues pour un 
déplacement facile
Barre télescopique : 
hauteur réglable
Réf. : 61078031

79€
Défroisseur 
vapeur 1800 W



MIROIR

FLEUR ET VASELUMINAIRE

PLUS DE SERVICES, PLUS DE CONSEILS... AVEC GUADELOUPE

49€
95

49€
95

SÉLECTION FÊTES DES MÈRES

Modèle à 19,95 €

Suspension décor 
doré métal

Vase transparent 
verre

Vase verre 
transparent

Lampe à poser 
tropicale feuille 
dorée

Figurine femme et enfant africaines

Miroir en bois tressé

Fleur décorative 
en tissu
H. 66 cm

Décoration murale rouge doré métal59€

4€
95

Miroir ajouré métal44€
95

En résine. Dim. : 11,5 x 7,5 x 20 cm. Réf. : 61090247
Disponible aussi en dim. : 10 x 7 x 31 cm à 19,95 €. Réf. : 61090251

Réf. : 61090469
Dim. : 105.4 x 8.3 x 50.2 cm.
Disponible aussi en bleu. Réf. : 61090468

Dim. : 36 x 36 x 31 cm.
Réf. : 61090308

Dim. : 12 x 12 x 50 cm
Réf. : 61090472En métal, 220 V, 

50 W. Dim. : 32 x 
32 x 90 cm
Réf. : 61090473

Dim. : 12 x 12 x 60 cm
Réf. : 61085071

Réf. : 61090471-
61074133

Diam. 50 cm.
Réf. : 61081785

Diam. 70 cm.
Réf. : 61081822

17€
95

À partir de 

Miroir doré 
métal Papillons
Dim. : 70 x 80,6 cm
Réf. :  61090470

99€

59€
95 19€

95

27€
95

FIGURINE 
FEMME ET 
ENFANT

Suspension Dayton 
zinc/naturel

43€
95

Style industriel argenté 
Dim. : L. 25,2 x D. 23 cm 
Réf. : 61087461
Disponible aussi en noir / naturel, 
D. 29,5 cm à 69,95 €
Réf. : 61087460



SALLE DE BAINS

PORTE-
 SERVIETTES

MURAL PESCARA

5€
95 8€

95

19€

39€
95

WWW.MRBRICOLAGE-GUADELOUPE.COM GUADELOUPE

Prix valables jusqu’au 04 juin 2023 dans les magasins Mr.Bricolage Guadeloupe. Photos non contractuelles. Si certains articles venaient à manquer malgré nos précautions, nous nous engageons 
à vous les procurer aux prix annoncés, à condition de les commander au plus tard le 04 juin 2023. Ne pas jeter sur la voie publique. Sous réserve d’erreurs typographiques.

Les magasins Mr.Bricolage sont agréés pour la distribution de produits phytopharmaceutiques destinés à des utilisateurs non-professionnels sous les numéros d’immatriculation suivants :
Destreland :  GUOOO15 / Abymes : GU00149

DESTRELAND
TEL. 0590 320 000 
OUVERT DU LUNDI AU VENDREDI 

DE 8 H 30 À 20 H 30
SAMEDI DE 8 H 30 À 21 H 00

DIMANCHE DE 8 H 30 À 12 H 30

LES ABYMES
TEL. 0590 212 212
OUVERT DU LUNDI AU SAMEDI 

DE 7 H 30 À 19 H 30
DIMANCHE DE 8 H 00 À 13 H 00

 4 FOIS
SANS FRAIS*

* voir conditions en magasin.

S.A.V. GUADELOUPE
TEL. 0590 382 427 

IMMEUBLE LE VILLAGE DU BÂTIMENT - CHEMIN DE TERRASSON 
LES ABYMES

OUVERT DU LUNDI AU VENDREDI  DE 7 H 30 À 13 H 30
SAMEDI 8 H 30 À 12 H 30

 Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager
 OFFRE SOUMISE À CONDITIONS. Réservée aux particuliers, sous réserve d’acceptation par notre partenaire Pledg.
 Valable uniquement avec les cartes bancaires CB, Visa et Mastercard dont la date d’expiration n’est pas antérieure à
 la date de la dernière échéance convenue. Frais liés au crédit : 6,50% du montant total de l’achat soit un TAEG de
 19,80%. Pour plus d’informations, contactez notre partenaire à l’adresse contact@pledg.co. Mr Bricolage Les Abymes
 - BAMY BRICOLAGE SAS au capital de 2 100 000 euros dont le siège social est situé LD Petit Perou 97139 LES ABYMES,
 enregistrée au RCS de POINTE-A-PITRE sous le numéro 393 291 752. Mr Bricolage Destreland - SAS CARIBAM au capital
de 100 500 euros, CC Destreland - 97122 BAIE-MAHAULT. Ne pas jeter sur la voie publique. 02/2023

Réalisez tous vos projets, payez plus tard

Échelle porte-
serviettes bambou

Poubelle à pédale 
3 L

Miroir bord polis
40 x 30 cm

Porte-serviettes mural Pescara
Etagère murale chromée avec tablette 
de rangement en métal perforé et 3 
barres porte-serviettes.
Réf. : 235944

Dim. : L. 45 x H. 170 cm, 
5 barreaux. 
Réf. : 286495

Corps en métal noir, 
couvercle en inox, seau 
intérieur amovible.
Dim. : 17 x 23 x h 25.5 cm
Réf. : 61027135
Disponible aussi en blanc et 
en chrome.
Réf. : 61027134 61027133

Miroir à fixer, argent 
épaisseur 3 mm. 
Réf. : 61057585

DONT 0,33€ D'ÉCO-PARTICIPATION


